

耐住寂寞的智慧

寂寞是无人相伴的旅程，是没有星光的夜空，它使空虚的人孤独，使浅薄的人浮躁，使睿智的人深沉。

许多人都怕寂寞，无论对于谁，寂寞与否，取决于有无所依的心境。高雅的人，独处静隅，或赏文或聆曲，则是一番清逸的享受。

在命运的航程中，无疑每个人都是独行者。可能有的人会一帆风顺，但更多的人会坎坎坷坷。一帆风顺者，如碧海泛舟，难有心旌猎猎的魂魄之喜；一旦生活之舟搁浅，寂寞的难堪便会长驱直入，行化成无数的噬齿之情。坎坷多桀者，如攀山行栈，一息尚存，壮

心未已，一路方卉萋草，奇险风景，自有难得的人生体验。这是磨砺，是财富，他已咀嚼了人生，踏碎了寂寞。

大凡耐得住寂寞的人，多半可以成就一番事业。那些成名成家者，大都耐得住寂寞，因为他们在浮躁、功利、奢华、喧嚣面前，毅然保持着清醒和理智、平和与淡然的心态。潜心做自己的事，走出了自己选择的一片天地。

看似寂寞的人，其实他们内心却无比地充实。作家王蒙曾写过这样一首诗：“一年四季何逍遥，落尽桃花未觅桃。春夏秋冬皆忘却，敲敲电脑便陶陶。”诗词中展现的是他豁达洒脱、物

我两忘，得失一笑的大家风范。而那些投身于“两弹”事业的元勋们为的是国家的命脉，为的是中国的未来，因而甘愿寂寞地彻夜坚守在工作的岗位上。最终成就了振兴国家的大业。

想要成就一番事业，就必须耐得住寂寞；就必须以淡然的心态面对生活，抛开所有的荣誉和利益，坚持不懈地去追求人生的梦想。

人生需要寂寞，寂寞是一种考验，寂寞是一种坚守，寂寞是一种历练。懂得寂寞的人感到寂寞不等于孤独；耐住寂寞才会感悟人生的真谛。

劳动的身影

迎着初升的太阳，是我们劳动的身影。粗壮的双手，翻动着红砖绿瓦，才有了一幢幢高楼拔地而起。伴着伏天的雨露，是我们劳动的身影。站在高耸的手架上，我们挥汗如雨，看身后的家园竟变得如此诗情画意。顶着闪烁的星光，是我们劳动的身影。彻夜不眠奋战在喧嚣的工地，用辛劳创造辉煌，诠释了我们生命的意义。我们是平凡的建筑工人，我们是城市幸福的缔造者，哪里需要建设，哪里就有我们劳动的身影、坚实的足迹。

器材设备部 审计部 刘素霞

国庆赞歌

用心勾勒国庆的辉煌，祝福亲爱的祖国六十五华诞。

用手描绘国家的灿烂，祝愿美丽的祖国坚强的走过。

用线牵起国庆的横幅，祝愿可爱的祖国节日的盛照。

用光照亮国家的前方，祝福美好的祖国前途更光芒。

用笔描写国庆的盛装，祝愿欣欣的祖国笑靥的向爽。

用歌唱唱国家的繁华，祝愿鸿富的祖国明天的翱翔。

六十五年它用心走过，路途中有它铿锵的脚步。

脚下是众多的中华儿女，带着天使的微笑降临。

洁白的翅膀上是丰满的羽翼，展翅于蔚蓝的天幕。

天穹的无穷无尽，雄鹰搏击，怒放生命的价值。

坚韧不拔是它生命的主旋律，汗水也散发着幽香。

勇攀高峰是它一生的话题，荆棘也为之敬畏赞叹。

努力拼搏是它不变的神话，坎坷也唱起赞歌欢乐。

在那希望的田野里，麦浪滚滚把天地染的金黄；

在那曲曲折折的海岸边，一尾尾鲜鱼塞满了渔网；

在那郁郁葱葱的森林，到处是祖国未来的栋梁。

新世纪的钟声敲响，新世纪的号角吹起，新世纪的音乐鸣奏，基因密码驶入科学的殿堂……

机器转动的欢快自由……

鱼儿欣喜的遨游海洋……

丰收的硕果压弯枝头……

天边闪烁着美丽的音符；小鸟欢快的歌唱，

新世纪灿烂的纪元，明天太阳熏染成金黄。

经营部 王召维

安全生产靠大家



经营部 程冠英

生产发展要效益，遵章守纪勤学习。安全生主要牢记，违章的事不在高，安全的事不在小，安全生产靠大家，安全生产靠大家，安全生产靠大家，安全生产靠大家。

最美的笑脸



这是一个平凡的建筑工人在工作时的笑脸，我无意间抓拍到的。这张淳朴的脸上流露着岁月的痕迹，但是那幸福的笑脸依旧那么灿烂。工作辛苦，早起晚睡，但是他们并没有因为这些而放弃对幸福生活的追求。那笑脸是那样的真、是那样的甜，这才是人间最美的笑脸！也正是这张幸福的笑脸，让我们看到我们管理的成果，同时也给予了我们更加努力的动力。加油，为了美好的未来；加油，让我们微笑着去面对！

二公司 王健铭

扬起风帆让梦想起航

人生需要梦想，年龄越大，梦想跟着变得越小！趁着年轻，应该尽快点燃心中的梦想！

插上拼搏的翅膀，让心飞翔。只要肯努力，只要肯去闯，就会有希望，就会创辉煌。

宁可因梦想而忙碌，不要因忙碌而失去梦想！生命就像个沙漏，你的对手就是时间。假如你举棋不定或忽略了迅速行动，你的沙漏将被时间清除掉，你的生命，是无法容忍犹豫不决的。衷心祝愿精彩度过每一天！因为每天都是新的开始！

世上公认最美好的活法：做自己喜欢做的事情，并能从中赚钱谋生。今天你为它付出努力了么？愿你永远在做自己喜欢做的事情，活出属于自己的精彩。

每一次的进展，看起来都那么的缓慢，有时候感觉自己很有限，但是积累的点点滴滴，让人成长却是无限，相信你总会有收获的一天。

湖面上优雅的鸭子，看着一片祥和，水下双脚却在拼命地划动。不经历风雨，怎么见彩虹。掌声与鲜花同在，希望与汗水并存，朋友加油！用汗水打造属于你的王国。

我们要学会微笑，因为一个小小的微笑，就可以拉近两个人之间的距离。如果生命是水，自尊是流动；如果生命是火，自尊是燃烧；自尊者，人尊之，把握人生。

为了实现自己的理想，我们一步步走下去，因为我们的每一步都是整个人生。

拥有好心情，万事放轻松，精力更集中，做事更稳重，才能得成功。心绪不稳定，心思不安宁，事事都不行，如此很难赢。

曾经拥有过，曾经失去过。曾经拥有的不知去珍惜，曾经失去的却再无法拥有。

一个人总要走陌生的路，看陌生的风景，听陌生的歌，然后在某个不经意的瞬间，你会发现，原本费尽心机想要忘记的事情真的就这么忘记了。

万盛商贸 马海英

企业宗旨

筑精品工程 创天昕品牌



天昕之窗

河北天昕建设集团主办 内部资料 免费交流 2014年 第4期 总第004期 2014年10月15日 星期三

中国企业家思想俱乐部考察团莅临我公司参观指导工作

10月11日，中国企业家思想俱乐部于彦忠秘书长、原建设部总工程师、瑞典皇家科学院院士、原建设部办公厅副主任一行到我集团参观考察指导工作。集团董事长张冬雪向考察团详细介绍了公司的发展历史、现状及长期规划，并陪同前往沧州市人民医院医专院区、天昕大厦、罗湖英郡项目进行了现场参观。

交流会上考察团认真听取了张冬雪董事长的介绍，充分肯定了集团近年来在房屋建筑、市政道路施工和地产开发方面所取得的成绩，尤其对集团绿色施工所取得的成绩给予了高度评价，交流会上张冬雪董事长、集团领导与中企思考团就今后公司业务开展及未来发展走向进行了深刻探讨和交流。考察团评价到天昕集团作为河北省建筑企业的典范，正以立足河北、布局中国、放眼世界的气魄迅速发展壮大，尤其是1515战略规划科学的制定，更符合了天时、地利、人和，天昕集团必将为河北、乃至中国的发展开创出新的纪元。



河北天昕建设集团有限公司员工热烈欢迎考察团一行。



于彦忠秘书长在罗湖英郡项目现场参观指导。



考察团在沧州市人民医院医专院区参观绿色施工工程。



考察团在罗湖英郡项目现场交流。



考察团在罗湖英郡项目现场交流。

绿色施工工程专题报道

9月10日，全省绿色施工和安全文明工地座谈会在省会石家庄召开，市安监站站长孟凡文同志、集团施工安全部主任张德成同志、海兴公司副经理单红英同志参加了此次会议。

会上各单位对全省2014年推进“绿色施工示范工程”工作进行了交流，我集团就创建绿色施工示范工程的项目进行讲解，并由项目经理单红英同志详细介绍了沧州市人民医院医专院区项目绿色施工工程的创建过程及成果，取得的成绩得到了省安监办及与会人员的好评。

会后施工安全部向集团各单位详细传达了会议精神，同时将河北省绿色施工指导手册及建设工程安全文明工地标准电子版进行整理上传至集团OA办公系统，鼓励集团全员认真学习绿色施工与文明工地创建规范，努力形成人人争先创优的氛围。今后集团将创建绿色施工与文明工地工程工作进行更细致的检查指导，提高公司竞争力。

9月23日，河北省住房和城乡建设厅安监办那建兴主任对我公司沧州市人民医院医专院区、天昕大厦和航天科技大厦项目绿色施工工程进行中间验收，并于沧州市人民医院医专院区项目进行了现场交流，交流会上那建兴主任对集团在2014年创建绿色施工工程方面采取的积极态度和取得的成绩做出充分的肯定，并对以下几点提出特别表扬：

- 1、充分利用地下水降水用于车辆厕所冲洗，根据当地气候夏季进行雨水收集用于现场场地清洗。
- 2、余土造景，做法新颖，即防止了土方扬尘又美化了施工现场。
- 3、钢筋优化方案，节约了材料。
- 4、楼内消防临时管道设置合理，既满足消防要求又能节约用水。
- 5、生活垃圾回收，既符合环保要求又节约了材料。
- 6、油料过滤系统的建立，防止地下水污染，保护环境。

经过绿色施工工程的申报验收，集团对绿色施工有了更新、更深刻的认识，对以后集团在创建绿色施工方面提供了更多的思路，集团公司将更加积极的争创绿色工地、文明工地，促使集团绿色施工、文明施工水平不断攀升。



施工安全部 魏迎新



七夕小赋

半年月半人又半，人生何似七夕难。千载隔绝一浅水，万般相思两心牵。一年一度重逢日，一点一滴语缠绵。天若有情应变故，玉盘权作锦书传。

财务部 赵志军

手绘画劳动者



安装公司 李青松